Problema 2
Etapa 3
Clasa a V-a

Problema 2. Un numar natural se obtine astfel: scriem cifrele pare
nenule In ordine crescatoare, scriem cifrele impare in ordine descrescatoare
apoi reluam acest procedeu (246897531246897531 . . .).

Care este cifra de pe pozitia 20227

R

Solutie. Observam ca aceeagi secventa de cifre se repeta din 9 in 9.

Cum 2022 : 9 — 224, rest 6 Tnseamna ca dupa ce au fost scrise 224 de
secvente, din urmatoarea secventa se mai scriu 6 cifre, adica 246897. Deci
cifra de pe pozitia 2022 este 7.



